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Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού δεν ξεχωρίζει μόνον για την ιδιαίτερη φυσιογνωμία και την ξεχωριστή ομορφιά 

του, αλλά για τα «νοικοκυρεμένα» οικονομικά του. Αυτό επιβεβαιώθηκε για μια ακόμη χρονιά, κατά την 

παρουσίαση του Ισολογισμού του Δήμου που αφορά τη χρήση του 2012. 

 

Για δεύτερο συνεχόμενο χρόνο, μετά το 2011, ο ενιαίος Δήμος Φιλοθέης- Ψυχικού έκλεισε την οικονομική του 

χρήση με πλεόνασμα, συνεχίζοντας την «παράδοση» πλεονασματικών χρήσεων που χαρακτήριζε και τον 

πρώην Δήμο Ψυχικού (με εννέα συνεχόμενες πλεονασματικές χρήσεις έως το 2011). 

 

Συνολικά, τα έτη 2011 και 2012, ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού εμφανίζει πλεόνασμα χρήσης ύψους 5.000.000 

ευρώ, πλεόνασμα που είναι το μεγαλύτερο μεταξύ των ελάχιστων Δήμων όλης της χώρας που πιθανόν 

εμφανίζουν πλεονάσματα. 

 

Η αδιαμφισβήτητη επιτυχία να παρουσιάζει ο Δήμος μας για μια ακόμη χρονιά πλεόνασμα, επιβραβεύθηκε 

από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου, όλων των παρατάξεων, με το ΟΜΟΦΩΝΟ ΝΑΙ που ψήφισαν 

εγκρίνοντας τον Ισολογισμό του 2012. Είναι σημαντικό να επισημάνουμε δύο στοιχεία για τον ισολογισμό, ότι: 

• για πρώτη φορά ψηφίζεται ομόφωνα, ο ισολογισμός του Δήμου. 

• η αποτύπωση των οικονομικών μεγεθών όπως εμφανίζονται στον ισολογισμό, είναι απολύτως ρεαλιστική 

και ειλικρινής και όχι αποτέλεσμα «δημιουργικής λογιστικής», που συνηθίζεται στη χώρα μας για να 

«ωραιοποιούνται» καταστάσεις. 

 

Είναι πολύ σημαντικό στη σημερινή γκρίζα οικονομική πραγματικότητα της χώρας και της Αυτοδιοίκησης, ο 

Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού να διαθέτει οικονομική ευρωστία και ταυτόχρονα, να εκτελεί έργα απαραίτητα και 

να προσφέρει υπηρεσίες ποιότητας στους κατοίκους της πόλης. 

 

Είναι σημαντικό σε μια περίοδο που εκατοντάδες Δήμοι σε όλη τη χώρα για να στηρίξουν τη βιωσιμότητά τους 

προσφεύγουν είτε σε δανεισμό, είτε σε κατάργηση υπηρεσιών και δομών τους, εμείς να στηριζόμαστε στις 

δυνάμεις μας. Και να μετατρέπουμε το πλεόνασμα οικονομικών χρήσεων, σε κοινωνικό μέρισμα έργων και 

δράσεων. 

 

Είμαι περήφανος γιατί στο κλείσιμο μιας ακόμη δημιουργικής για την πόλη μας χρονιάς, επιφυλάσσουμε για 

τους συμπολίτες μας μια τόσο θετική είδηση, που μας επιτρέπει να ετοιμαζόμαστε να υποδεχθούμε το 2014 

με μεγαλύτερη αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση. 

 

Εύχομαι ολόψυχα σε όλους σας Καλά Χριστούγεννα και Καλές Γιορτές, με Υγεία, Ευτυχία και Αλληλεγγύη σε 

αυτούς που μας χρειάζονται. 
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